
Unsere Premium Leistungen. 
Aus einer Hand. 

Sie haben ein neues Fahrzeug im Auge? Dann holen Sie sich Ihren 
Traumwagen jetzt einfach nach Hause. Freuen Sie sich auf neue 
Bewegungsfreiheit und auf grenzenlose Mobilität. Und zwar ohne  
auf Extras verzichten zu müssen. 

Die attraktiven Angebote von Premium Financial Services bringen  
Sie bequem und sicher ans Ziel Ihrer mobilen Wünsche. Wählen  
Sie zwischen Finanzierung und Leasing einfach die Variante, die  
am besten zu Ihnen und Ihrem Leben passt.

Basis- oder Zielfinanzierung:
Wer großen Fahrspaß sucht und Eigentum 			 
erwerben will, ist hier richtig. Profitieren Sie 			 
von günstigen Konditionen, attraktiven 				 
Leistungen und einer schnellen Auszahlung.

�Leasing und Leasing Extra:
Wer gern öfter mal ein neues Modell fahren 			 
möchte und Wert auf innovative und 				  
modernste Fahrzeugtechniken legt, für den 			 
ist Leasing genau das Richtige.

Ob Finanzierung, Leasing oder 
Versicherung – Ihr Premium Partner 
informiert Sie gern.  

Erfüllen Sie sich Ihren Fahrzeugwunsch mit einem maßgeschneiderten 
Finanzkonzept. Ihr Premium Partner macht Ihnen gern ein Angebot. 
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Traumauto
gefunden?
Mit Premium Financial Services holen Sie 
Ihr neues Auto jetzt einfach nach Hause.
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Profitieren Sie auch beim Leasing.
Und mit Leasing Extra.

Sie haben die Wahl. 
Basis- oder Ziel-Finanzierung.

Besser absichern. 
Die Ratenschutzversicherung*. 

Ob Basis- oder Zielfinanzierung – beide Varianten glänzen mit Vor-
teilen. Entscheiden Sie ganz einfach und bequem, abgestimmt auf 
Ihre persönlichen Ansprüche. Wenn Sie konstante Monatsraten mit 
gleichbleibend niedrigen Zinsen bevorzugen, wählen Sie die Basis-
Finanzierung, wenn Sie jedoch zu jeder Zeit flexibel sein möchten, 
empfehlen wir Ihnen die Ziel-Finanzierung.

Egal, welche Finanzierungsvariante Sie wählen, eines ist 
sicher: Nach der Bezahlung der Schlussrate gehört das 
Fahrzeug Ihnen.

Ziel-Finanzierung:
•	Um bis zu 50 % günstigere Raten als bei einer Ratenfinanzierung
•	Laufzeiten von 12 bis 60 Monate
•	Fester Zinssatz über die gesamte Laufzeit
•	 Individuelle Anzahlung auf Wunsch
•	Schlussrate erst am Ende der Laufzeit
•	Anschlussfinanzierung möglich

Basis-Finanzierung:
•	Erhalt Ihrer Liquidität, so können Sie in andere Dinge investieren
•	Laufzeiten von 12 bis 120 Monate
•	Fester Zinssatz über die gesamte Laufzeit
•	 Individuelle Anzahlung
•	Nach Ende der Laufzeit gehört das Fahrzeug Ihnen
•	Keine Schlussrate

Ob für Geschäfts- oder Privatkunden, für Neu- oder Gebrauchtwagen 
– Leasing gilt als eine besonders wirtschaftliche Variante des Auto-
fahrens. Denn Sie zahlen nicht den vollen Kaufpreis, sondern während 
der Leasingdauer nur die Kosten für die Nutzung des Fahrzeugs. 
Somit bieten Ihnen die individuell vereinbarten, günstigen Monatsraten 
Freiräume für weitere Investitionen.

Ihr Leasing-Vorteil: Nach der vereinbarten Laufzeit geben 
Sie das Auto einfach wieder zurück. 
Aufgrund der geringen Kapitalbindung und der bequemen Kosten-
steuerung haben Sie alle Freiheiten bei der Entscheidung für Ihren 
Traumwagen – und Sie können die Höhe der monatlichen Leasing-
raten gemäß Ihren Budgetüberlegungen selbst festlegen.
Ihre Vorteile:
•	Sie bezahlen nur für die Fahrzeugnutzung
•	Planungssicherheit mit individuell angepassten Leasingraten
•	Sie profitieren von einem geringen Reparaturrisiko
•	Bei gewerblicher Nutzung des Fahrzeugs können Sie Ihre  
	 Leasingraten als Betriebsausgaben geltend machen

Leasing Extra:
Leasing Extra ist ein Sicherheitssystem in unseren Leasingverträgen, 
das Ihnen zusätzliche Sicherheit garantiert. Zum Beispiel stellt Leasing 
Extra bei Totalverlust Ihres Fahrzeugs durch Diebstahl oder durch 
einen Totalschaden schnell Ihre Mobilität wieder her und erspart Ihnen 
unnötige Kosten. Ohne Aufpreis trägt Premium Financial Services die 
mögliche Differenz zwischen Ablösewert und Wiederbeschaffungswert 
(GAP-Versicherung). 
Ihre Vorteile:
•	Direkte unbürokratische Hilfe bei Totalverlust
•	Schnelle Wiedermotorisierung
•	Kein Risiko: Premium Financial Services übernimmt die Differenz 	
	 zwischen Ablöse- und Wiederbeschaffungswert

Was die Zukunft bringt, wissen wir nicht. Deshalb bieten wir Ihnen 
ein Safety-Paket, das Sie rundum schützt, wenn persönliche Um-
stände wie z. B. Krankheit, Unfall oder Invalidität die Liquidität ein-
engen und eine Fortsetzung der Kredit-Ratenzahlung erschweren. 
Die Ratenschutzversicherung übernimmt die laufenden Kreditraten  
ab dem 43. Tag nach Beginn der Arbeitsunfähigkeit**. In der Ziel- 
finanzierung wird die Schlussrate nicht übernommen.

Die Ratenschutzversicherung bietet Ihnen:
•	Ein beruhigendes Gefühl dank Absicherung Ihrer Finanzierung
•	� Übernahme der laufenden Finanzierungsraten bei
	 Arbeitsunfähigkeit. Im Höchstfall 120.000 EUR pro Vertrag
•	� Finanzielle Entlastung der Angehörigen im Todesfall durch 

Abdeckung aller noch ausstehenden Raten
•	Niedrige monatliche Versicherungsprämie
•	Dem Darlehensvertrag angepasste Versicherungsdauer
•	Schutz des eigenen Vermögens
•	Keine Überversicherung
•	Unkomplizierte Abwicklung
•	� Gültig für Privatkunden und juristische Personen zwischen  

18 und 63 Jahren***

   	*	Vertragspartner und Risikoträger ist die Deutsche Lebensversicherungs-AG,  
		 ein Unternehmen der Allianz Group
  	**	Gesetzliche Lohnfortzahlung bis zum 42. Tag
	***	�Ausgenommen Bezieher von Altersrente, Frührente sowie Erwerbs- oder 

Berufsunfähigkeitsrente/Maximales Alter bei Finanzierungsvertragsende 64 Jahre.
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